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Vaučer je validan samo ukoliko su ispunjeni svi uslovi promocije i dostavljena sva neophodna dokumenta. Uslovi promocije su detaljno opisani u obrascu vaučera.
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VAUČER I OBRAZAC

Obaveštenje o privatnosti za učesnike u promociji BASF
Ko je odgovoran za obradu podataka o ličnosti i ko je lice za zaštitu podataka o ličnosti?
Odgovoran za obradu podataka – Rukovalac podacima je BASF Srbija društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, Beograd. Skraćeno poslovno ime: BASF Srbija d.o.o.
Adresa: Omladinskih brigada 90b, 11070 Novi Beograd | Telefon: +381 11 3093 400
Možete se obratiti našem licu za zaštitu podataka o ličnosti, Vesni Jovanović.
Mobilini telefon: +381 63 316 995 | E-mail: vesna.jovanovic@basf.com | Adresa: Omladinskih brigada 90b, 11070 Novi Beograd

Koje kategorije podataka koristimo i odakle dolaze?
Mi obrađujemo sledeće kategorije ličnih podataka: ime, prezime, JMBG, adresa, mesto, broj telefona, e-mail, naziv kompanije čije je učesnik predstavnik, bankovni račun.
Vaše podatke o ličnosti prikupljamo direktno od Vas, pri Vašoj registraciji za promociju, popunjavanjem obrasca za učešće koji nam šaljete na adresu iz obrasca.

U koje svrhe i po kom pravnom osnovu se obrađuju podaci?
Obrađujemo lične podatke u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije (dalje: Zakon). Vaše podatke obrađujemo u sledeće svrhe:
- Izvršavanje naših obaveza u vezi sa Vašim učešćem, odnosno realizacija promocije u skladu sa članom 12. stav 1 tačka 2) Zakona.
- Vašu e-mail adresu obrađujemo u svrhu slanja reklamnog materijala u vezi sa predstojećim promocijama ukoliko smo za to dobili Vašu saglasnost (pristanak) u 
 skladu sa članom 12. stav 1 tačka 2) Zakona.
Obrada gorenavedenih podataka je neophodna za realizaciju svrhe obrade podataka. Pravni osnov za obradu Vaših podataka o ličnosti je Vaš pristanak.
Ukoliko budemo želeli da obrađujemo Vaše podatke o ličnosti u svrhu drugačiju od one zbog koje ih prikupljamo i za koju ste obavešteni o obradi putem ovog obaveštenja, 
obavestićemo Vas o takvoj (novoj) svrsi pre početka obrade podataka.

Kome se prenose podaci o ličnosti?
Sarađujemo sa pružaocem usluga: TIM CENTAR DOO NOVI SAD, MB: 20962127 ul. Svetozara Miletića 32, 21000 Novi Sad, Republika Srbija kako bismo ostvarili gore 
navedene svrhe obrade. Ovaj pružalac usluga obrađuje Vaše podatke o ličnosti u naše ime, u skladu sa našim uputstvima i to u svojstvu obrađivača podataka o ličnosti. Vaši 
podaci o ličnosti ne iznose se van teritorije Republike Srbije.
 
Koliko dugo čuvamo podatke o ličnosti učesnika promocije?
Mi brišemo podatke o ličnosti lica koja učestvuju u promociji čim prestanu da budu neophodni za ostvarenje gore navedene svrhe, kao i određeni period nakon toga, radi 
ispunjenja naših obaveza prema nadležnim organima ili za slučaj vođenja sudskih postupaka u vezi sa promocijom.
Vaš podatak o ličnosti - e-mail adresu, koju obrađujemo u svrhu slanja reklamnog materijala, obrađujemo do opoziva saglasnosti (pristanka).

Koja prava imaju lica čiji se podaci obrađuju?
Lica koja učestvuju u promociji imaju pravo na pristup podacima o ličnosti koje čuvamo i obrađujemo i odnose se na njih, obraćanjem BASF Srbija d.o.o. putem gore 
navedenih kontakt detalja. Osim toga, u određenim okolnostima, lica koja učestvuju u promociji mogu zatražiti ispravku, dopunu ili brisanje njihovih podataka o ličnosti. Oni 
takođe imaju pravo na ograničenje obrade ličnih podataka u skladu sa zakonom, kao i pravo na prenosivost, odnosno pravo da njihove podatke o ličnosti, prethodno dostavljene 
rukovaocu, prime u strukturisanom, uobičajeno korišćenom i elektronski čitljivom obliku. Lica koja su dala svoju saglasnost (pristanak) na obradu podataka imaju pravo da u 
svakom trenutku opozovu pristanak. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena pre opoziva na osnovu pristanka. Pristanak se može opozvati slanjem 
zahteva na BASF Srbija d.o.o., ul. Omladinskih brigada 90/b, 11 070 Novi Beograd-Beograd. Odgovorićemo na Vaš zahtev u roku od 30 dana od dana prijema zahteva.
Pravo na prigovor: Lica koja su dala svoj pristanak na obradu e-mail adrese u svrhu dobijanja newsletter-a, imaju pravo na prigovor u skladu sa članom 37. stav 2 Zakona, 
U slučaju podnošenja prigovora, ovaj podatak o ličnosti ne može se dalje obrađivati u navedenu svrhu.

Gde se mogu podneti pritužbe?
Bez obzira na pravna sredstva koja Vam stoje na raspolaganju u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, imate pravo da podnesete pritužbu nadzornom organu.
Nadzorni organ kome možete podneti pritužbu: Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, ul. Bulevar kralja Aleksandra 15 11000 Beograd

dobijate po

na račun



Ime i prezime: 

JMBG:

Adresa: 

Mesto i poštanski broj:

Broj telefona: 

E-mail adresa: 

Naziv poljoprivrednog gazdinstva/privrednog društva: 

Broj poljoprivrednog gazdinstva:

Podnosim obrazac za učešće u promociji pri čemu želim da prenesem premiju od promocije na sledeći bankovni račun:

Broj dinarskog tekućeg računa:

Banka: 

Broj prikupljenih vaučera:

OBRAZAC ZA UČEŠĆE U PROMOCIJI BASF 

Ime i prezime: 

Datum:

Potpis:

PRAVILA I USLOVI PROMOCIJE 

Za kupovinu paketa koji se sastoji od preparata Tercera 0,3 kg i Mizone 5 L ostvarenu u periodu od 15. februara do 15. maja 2026. godine, na teritoriji 
Republike Srbije, dobija se vaučer u vrednosti od 15 EUR u dinarskoj protivvrednosti (u daljem tekstu: Promocija).

Pravo na učešće u Promociji ima jedno lice (fizičko ili pravno) koje je kupilo paket koji se sastoji od preparata Tercera 0,3 kg i Mizone 5L,  kao što je navedeno 
u fakturi/fiskalnom računu. Radi ostvarivanja prava na promociju isto lice može da spoji/združi više faktura/fiskalnih računa od ostvarenih kupovina kako bi 
ostvarilo minimalnu količinu za dobijanje vaučera. Lice navedeno kao primalac u fakturi mora biti isto lice navedeno u Obrascu, koje je istovremeno nosilac 
(vlasnik) navedenog bankovnog računa. Zaposleni u kompaniji BASF Srbija d.o.o Beograd, kao i članovi njihove uže porodice (deca, roditelji i supružnici) 
nemaju pravo učešća u Promociji.

Naznačena suma na vaučeru biće isplaćena samo ukoliko su, do  15. juna 2026.  godine, dostavljana sledeća potpuna i uredna dokumenta: (i) vaučer/vaučeri; 
(ii) kopija računa izdatih u periodu trajanja promocije na kojima su skrivene sve cene i količine, osim za preparate Tercera 0,3 kg i Mizone 5 L i (iii) popunjen 
obrazac za učešće u Promociji. Predmetna dokumenta dostavljaju se elektronskim putem na sledeću adresu: office@timcentar.rs ili putem Viber-a na broj 
telefona +381 65 661 5812. U slučaju potrebe, BASF zadržava pravo da zahteva dostavljanje originalne dokumentacije u fizičkom obliku. Ako sva polja nisu 
popunjena i/ili su nepravilno/nečitko popunjena, obrazac je nevažeći. 
Obrazac za učešće u promociji se nalazi na zvaničnom sajtu BASF Srbija sektora za poljoprivredna rešenja – www.agro.basf.rs, kao i kod svih predstavnika 
prodaje kompanije na terenu. Podnošenjem obrasca garantuje se i potvrđuje da su svi dati podaci, uključujući i broj transakcionog računa, tačni i da se ne mogu 
naknadno menjati. U slučaju da učesnik u Promociji odbije ili ne dobije povrat sredstava od BASF-a zbog netačnih ili nepotpunih podataka, BASF nije dužan da 
izvrši ponovo transakciju. BASF će učesnicima vratiti sredstva samo na bankovne transakcione račune registrovane za bankarsko poslovanje u Republici Srbiji. 
BASF nije odgovoran za bilo kakve bankovne troškove nastale u vezi sa transferom sredstava i svi ti troškovi padaju na teret učesnika Promocije.

Iznos poslatih i odobrenih vaučera u Promociji biće isplaćivan na bankovni račun naveden u obrascu do 30. juna 2026. godine, samo licima učesnicima u 
Promociji, koji su dostavili urednu, potpunu i blagovremenu dokumentaciju, i samo u slučaju da su ispunjeni svi uslovi Promocije. U slučaju sumnje u 
verodostojnost dokaza o kupovini navedenih preparata, učesnik gubi pravo na ostvarivanje prava u ovoj Promociji. U slučaju da se novčani iznos koji se plaća 
u Promociji računa kao oporezivi dohodak, obaveza za plaćanje poreza pada na teret učesnika Promocije.

Ukoliko dođe do neusklađenosti sa uslovima Promocije ili usled više sile nastanu nepredviđene okolnosti u toku 2026. godine, BASF Srbija d.o.o zadržava 
pravo da ne isplati iznos naznačen na vaučeru.

SAGLASNOST

Saglasan/na sam da BASF Srbija d.o.o. MB: 07522878, ul. Omladinskih brigada 90b, Beograd (dalje: BASF) obrađuje moje gore navedene podatke o ličnosti 
u svrhu učešća u promociji, na način opisan u Obaveštenju o privatnosti. Potpisivanjem ovog obrasca potvrđujem da sam u potpunosti upoznat/a sa pravilima 
i uslovima ove Promocije.
•     Želim da putem e-maila dobijam informacije o predstojećim promocijama kompanije BASF Srbija d.o.o.

Za kupovinu paketa koji se sastoji od preparata Tercera 0,3 kg i Mizone 5 L ostvarenu u periodu od 15. februara do 15. maja 2026. godine, na teritoriji 
Republike Srbije, dobijate 15 EUR u dinarskoj protivvrednosti prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan isplate na Vaš bankovni račun.


